

教师资格考试本周六开考

今年上半年我市两万余人报考

信阳消息(记者 李亚云)我省2019年上半年教师资格考试(笔试)将于3月9日举行。昨日,记者从市招办了解到,本次考试我市报名缴费考生共20146人。我市设置浉河区、平桥区、羊山新区3个考区共计14个考点。市招办相关负责人提醒广大考生,考前及时打印准考证,熟悉考场情况,做好考前准备工作。

根据相关安排,3月4日至3

月9日,考生可打印准考证。报名参加中小学教师资格考试的考生,可登录“中小学教师资格考试网”(ntce.neea.edu.cn)自行下载并打印笔试准考证,确认考试地点及时间;报名参加“高等学校教师资格考试”的考生可登录“河南省高等学校教师资格考试考生服务平台”(jszg.heao.gov.cn)下载打印。

3月8日下午,即开考前一天,考生可于17时后,到考点看考场。看

考场时,可在考点查看考场示意图,但不能进入考场。考试时,考生须持本人有效期内的居民身份证、准考证,两证齐全方可入场考试。

市招办相关负责人特别提醒,考生应在开考前30分钟到达考点,在考前20分钟进入指定考场。开考后迟到15分钟以上者,不得进入考场。广大考生须充分考虑交通因素,提前做好准备,并规划好赴考路线和时间。

提醒! 这些路段存在安全隐患

市民途经时请注意行车安全

信阳消息(记者 马依钊)昨日,记者从市交警部门获悉,为预防交通事故,保障群众安全出行,市交警支队公布5处隐患路段,提醒市民注意行车安全。

记者了解到,存在安全隐患的5处道路分别为:平桥区224省道九店T型路口,无警示标示、

无减速设施,为事故多发路段;平桥区明港镇107国道1015KM-1025KM路段,无警示标示,为事故多发路段;息县337省道38KM+200M-48KM路段,有急转弯、无警示标示、无减速带,为事故多发路段,易拥堵;光山县312国道孙铁铺康复医院门前路段,

无限速标示、无警示标示,且该路段人流、车流量大;潢川县312国道伞坡乡政府路口,无减速设施、无路口标示,为事故多发路段。

交警部门提醒市民,途经以上事故多发路段时,注意减速谨慎驾驶,多观望、多礼让,遵守法规,确保安全。

昨日是第二十个全国爱耳日

医生支招如何爱护耳朵



医生为市民检测听力 本报记者 马保群 摄

信阳消息(记者 李亚云)3月3日是第20个全国爱耳日。“如何更好保护自己的听力?生活中有哪些需要注意的细节?”爱耳日当天,记者采访了社区医生王珊珊,为市民支招如何“爱耳”。

“现在的年轻人,许多都爱戴耳机听音乐、学习、追剧等,殊不知长时间戴耳机会造成一定的听力损伤。”王医生说,保护听力首先要让耳朵避免噪音伤害。日常应避免长时间使用耳机,佩戴耳机时应适当调低音量。长期生活在噪声环境中的人应该戴隔音耳塞、耳罩,避

免听力损伤。

保护耳朵在生活中还应注意预防耳内进水,防止外耳道发炎。王医生说:“游泳或洗澡、洗头时耳内进水,水不容易出来,会诱发急性外耳道炎,如果治疗不及时会导致听力下降。一旦外耳道内进水,可以通过单脚垫脚蹦跳的运动让水流出来,或用棉签把水吸出。”

保护耳朵还应谨慎用药,防止药物性耳聋。王医生说:“像氨基糖甙类消炎药会损伤毛细胞,这种药物引起的耳聋被称为药物

性耳聋。有的人对这些药物极为敏感,即便这些药物用上一点点,也会引起药物性耳聋。因此,在用药时一定要慎之再慎。”

关于耳朵的日常护理,王珊珊建议大家自己掏耳朵时最好用棉棍沾上一些酒精,轻轻在外耳道转动,尽量不用指甲、铁签等尖锐的东西掏耳朵,另外不要养成频繁挖耳的习惯。一般来说,一周左右一次足矣。如长期不掏耳朵,则可能形成耵聍栓塞,这时自己很难掏出来了,应到医院用专门器械取出。



鸡蛋价格重回“3元时代”

预计短期内浮动不大



一位市民在超市了解鸡蛋价格

本报记者 马依钊 摄

信阳消息(记者 马依钊)从春节前每斤5元左右,到近日一路跌至每斤3.5元左右,一个月内,鸡蛋的价格可谓坐上了过山车。

昨日,记者走访市区大型超市、农贸市场了解到,鸡蛋价格相比春节前已经大幅度回落。新玛特超市、西亚和美超市以及五星街百家超市,鸡蛋价格每斤在3.4元至3.8元之间,在市区内大多数售卖点,鸡蛋价格重新回到“3元时代”,每斤价格整体没有高出4元的。

新华农贸市场鸡蛋批发商向记者介绍,春节后鸡蛋价格下跌是一直以来的市场趋势,但今年鸡蛋价格尤其不稳定。春节前,批发端鸡蛋价格已经下跌,经过半个多月的终端消化,近期鸡蛋价格下降趋势明显。此外,不少商场、商户在春节之前囤了大量鸡蛋,春节后也急需抛售,这也让鸡蛋价格整体下跌。

市商务局上周监测数据显示,鸡蛋价格较上期价格环比下跌1.2%。据介绍,近期我市温度回升,气候较为稳定,鸡蛋价格小幅下跌。预计后期蛋类价格短时间内浮动不大。

不慎丢失治病钱

民警快速帮找回

信阳消息(商 轩)近日,商城县公安局金刚台派出所民警接到群众报警求助电话,称其丢失一黑色背包,里面有几千元现金,那是给孩子治病的钱。

想到报警人万分焦急的心情,民警迅速出警到达现场。询问得知,报警人从苏仙石乡乘坐公交车到金刚台乡卫生院下车,到卫生院门口才发现随身携带的黑色背包不见了,包内有身份证、接种疫苗本、数张银行卡和几千元现金,也不知道是自己弄丢了还是被人偷走了,情急之下报警求助。看着失主焦虑的神情,民警一边安抚其情绪,一边搜集相关信息。根据报警人的陈述,民警分析背包遗失在刚刚乘坐的公交车上的可能性比较大,于是联系公交公司打听公交车随车电话,同时立即驱车沿线寻找该公交车踪迹。

很快,民警联系上公交车司机,司机十分热情,及时找到了遗失在车上的背包。在金刚台派出所民警的见证下,失主清点财物,发现没有缺失后,焦虑的眼神重新焕发出神采。面对失而复得的背包,失主感动万分,由衷地对民警的快速行动和司机的热情帮助表示感谢。